



中共洛阳市委机关报

2016年11月16日 星期三 农历丙申年十月十七



小雨转阴天 5℃~16℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15472期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

李亚在督导检查脱贫攻坚工作时强调

立足精准 扑下身子 干出成效 确保今年脱贫攻坚任务圆满完成

本报讯(记者 李江涛)今年是“十三五”时期脱贫攻坚的第一年,我市将实现214个贫困村68284名贫困人口精准脱贫,让贫困群众走上致富路。脱贫攻坚工作推进得怎么样?还存在哪些突出问题?14日下午,省委常委、副省长、市委书记李亚不打招呼,轻车简从,来到宜阳县盐镇乡,进农户、察实情,督导检查脱贫攻坚工作开展情况。

“村里有多少贫困户?”“村里、乡里对贫困户有啥帮扶措施?”“认识驻村第一书记和其他驻村帮扶人员吗?”“县里、乡里的干部常来村里走访吗?”一到盐镇乡北召村,李亚就与坐在村口道路边的两名村民聊了起来。根据规划,北召村今年要实现整体脱贫。在村民引导下,李亚先后来到贫困户孙治会、白随欣家里,察看他们的饮食起居、家庭收入等状况,详细询问致贫原因、脱贫举措等,并深入了解各级各部门对贫困户的实际帮扶情况。李亚问得很详细、听得很认真,不时就改善群众生活等话题与村民们深入交流。

驻村工作队是否发挥了应有作用,也是李亚督导检查的重点。北召村村委会大院的墙壁上印着“盐镇乡北召

村精准脱贫一览表”,38户贫困户的致贫原因、脱贫时限、帮扶措施、帮扶责任人、责任人联系电话等一目了然。“这38户贫困户,你们帮扶队全部深入走访了没有?”“具体帮扶举措是不是都落地了?”“贫困群众还有哪些诉求?”李亚指着贫困户名单,现场考问驻村帮扶工作人员。在北召村村委,李亚与村党支部书记、驻村工作队队员进行座谈,了解北召村整体脱贫攻坚、驻村帮扶等工作开展情况,明确指出了北召村在推进脱贫攻坚工作中存在的突出问题,对进一步做好帮扶工作提出了具体要求。

离开北召村,李亚又直接来到盐镇乡党委、政府督导检查。盐镇乡今年要实现北召村、沙沟村整体脱贫,你们落实得怎么样?”见到盐镇乡党委书记后,李亚开门见山,详细询问两个行政村产业扶贫、精准脱贫等方面情况。他指出,今年,盐镇乡北召村、沙沟村要实现整体脱贫,这是一项必须完成的硬任务,逐级签订“军令状”。盐镇乡党委、政府必须把打赢北召村、沙沟村脱贫攻坚战作为当前的重大政治任务,抓紧抓实抓出成效。

李亚强调,党中央、国务院和省委、省政府高度重视脱贫攻坚工作,市委、

市政府也对全市脱贫攻坚工作进行了部署,各地各部门要进一步提升思想认识,认真落实习近平总书记关于“精准扶贫、精准脱贫”的重要要求,深刻领会“精准”的科学内涵,把“精准”贯穿于脱贫攻坚的全过程。要进一步明确任务,当前尤其要必须不折不扣完成今年214个贫困村68284名贫困人口的精准脱贫,认真开展“回头看”,及时查漏补缺,及时跟踪帮扶效果,严查弄虚作假,严禁“数字脱贫”,确保脱贫攻坚工作经得起历史检验。要进一步压实责任,切实强化各级党委、政府的主体责任、帮扶单位责任、领导干部联系帮扶责任,扑下身子、深入一线,对贫困村、贫困户、贫困群众的生活状况、贫困程度和致贫原因,必须时刻做到一清二楚,心中有数,坚决克服“用常规性扶贫办法代替精准扶贫内涵”倾向,为每名贫困群众量身定做切实可行的脱贫措施,以更加精准的措施推进脱贫攻坚。要注重对“非贫困县的贫困村、非贫困村的贫困人口”的帮扶,确保脱贫路上不落一人,以脱贫攻坚的成效不断提升群众的获得感。要充分调动贫困群众的积极性,大力倡导“只有各尽其能,才能各得其所;只有人人参与,才能人人

享有”的共建共享理念,鼓励他们不仅要借助外部动力,还要激发内生动力,靠自己的智慧和汗水,勇于战胜眼前困难,争取早日奔小康。

李亚还对盐镇乡、宜阳县基层党组织建设提出要求。他强调,要牢固树立“抓好党建是最大政绩”的理念,认真履行管党治党政治责任,强化主体责任意识,严格落实基层党建工作责任制,扎实开展软弱涣散基层党组织集中整顿,推动基层党组织全面过硬、全面提升,把基层党组织打造成为坚强的战斗堡垒。

督导检查中,李亚还特别强调,各级领导干部要认真落实中央八项规定精神,坚持群众路线,践行“三严三实”,大力倡树“清新简约、务本责实”的作风导向,经常深入基层一线访民情、察实情、解难题,以良好的作风推动各项工作高效落实。

离开盐镇乡时,夜幕降临,天色已晚。深入实地督导检查,不仅看到了脱贫攻坚一线真实情况,更传递出市委抓落实的决心。相信只要全市上下齐心协力、务实重干,一定能打赢脱贫攻坚战,就一定能够拼出洛阳发展新天地!

我市国税地税携手合作实现“1+1>2”效应

进一家门 办两家事

编者按

我市深化国税地税征管体制改革工作的好做法、好成效,日前被《人民日报》《经济日报》《光明日报》等多家中央媒体聚焦。税收征管体制改革实施一年来,我市税务部门通过创新纳税服务、转变征收管理方式、降低纳税成本等措施,提升了税法遵从度和纳税人满意度,改革红利渐显。本报今起推出《深化税收征管体制改革 积极服务经济社会发展》系列报道,敬请关注。

办税不分国地税;资源共通、人才互动、经验共享、能力互促;为企业提供量身定制服务……近年,我市国税和地税部门密切联系,在办税服务、培训辅导、税务稽查、征收税款等多个方面深化合作,打通了税收征管的“堵点”,消除了纳税人的“痛点”,实现了“1+1>2”的叠加效应。

拆掉一堵墙 建成一个厅

今年3月之前,高新区办税服务厅中间有一堵墙,一边是国税办税厅,一边是地税办税厅,虽然紧挨着,但纳税人还是要来回跑。

“以前代开发票,要先到国税厅缴纳增值税,再到地税厅缴纳城建税和教育附加,之后回到国税厅开具发票,进进出出折腾一个多小时。”纳税人杨书辉对当时的情形记忆犹新。

根据征管体制改革的要求,今年3月,高新区国税、地税实现业务打通融合。如今,办税厅的这堵墙已拆除,两个办税厅融为一体,只能办理单一业务的18个窗口,减少为12个“综合服务”窗口,效率却大为提升。“现在联合办税,在一个窗口10分钟就能全部办完。”杨书辉说。

我市以纳税人的实际需求为导向,通过国税、地税共同进驻行政服务中心、互设窗口、共建办税服务厅等方式,在全市14个基层单位实现国地税联合办公,达到了国地税空间、窗口、人员、业务的四融合,最大限度避免了纳税人“两头跑”问题,逐步实现了纳税服务规范化、便利化和信息化。

(下转02版)



市人大常委会 召开党组(扩大)会议

李少敏主持

本报讯(记者 白云飞 通讯员 何燕)昨日上午,市人大常委会召开党组(扩大)会议,传达贯彻10日召开的全市领导干部大会精神,集中学习《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,研究部署贯彻落实工作。市人大常委会主任李少敏主持会议并讲话。

李少敏强调,要原汁原味学习好党的十八届六中全会精神和省、市党代会精神,结合打好“四张牌”、省委赋予洛阳发展的战略定位和加快推进“9+2”工作布局,吃透精神、指导实践,扎实做好人大各项工作,确保中央、省委和市委决策部署落地生根。要强化“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威,更加自觉地在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。要坚持领导带头、以上率下,层层立标杆、作示范,坚定不移推进全面从严治党,切实加强和规范党内政治生活,强化党内监督,共同营造风清气正、干事创业的良好氛围。

我市将实施5大类103个项目,确保到2018年年底完成海绵城市试点建设任务
打造56.8平方公里海绵城市示范区

洛阳·要闻 02版



南环路正在“下穿” 龙门大道

昨日,在南环路下穿龙门大道工程现场,工程建设加紧推进。

该工程西起永乐街、东至希望路,设计长度860米,施工内容包括道路、框架桥、防洪渠工程等。工程采用框架桥形式,建成后带动龙门大道提升改造,进一步优化我市市区路网。目前,项目西半幅正加紧施工。

记者 刘冰 通讯员 张俊望 杜红超 摄



南环路下穿龙门大道工程示意图

在打好“四张牌”中实现率先发展

——认真学习贯彻省党代会精神,奋力谱写决胜全面小康让中原更加出彩的洛阳篇章之二

洛 平

打好加快产业结构优化升级、坚持创新驱动发展、强化基础能力建设、推动新型城镇化“四张牌”,是习近平总书记在调研指导河南工作时提出的明确要求。

作为今后五年工作的总体要求之一,着力发挥优势打好“四张牌”被浓墨重彩地写进了省第十次党代会报告,这对洛阳同样具有现实的指导意义。正如省委常委、副省长、市委书记李亚强调的那样,我们要牢记习近平总书记的嘱托,以新发展理念为引领,以推进“9+2”工作布局为抓手,在打好“四张牌”中实现率先发展。

“四张牌”相互贯通、统筹兼顾,其中,加快产业结构优化升级是“让中原更加出彩”的重要基础,也是洛阳率先发展的前提和基础;坚持创新驱动发展是“让中原更加出彩”的根本动力,也是洛阳率先发展的第一动力;强化基础能

力建设是“让中原更加出彩”的必要条件,也是洛阳率先发展的重要支撑;推动新型城镇化是“让中原更加出彩”的有效途径,也是洛阳率先发展最大的潜力所在。

作为全国重要的老工业基地,洛阳产业基础雄厚,科技实力突出,交通、人才等优势明显,城镇化水平较高。但也要清醒看到,我市发展质量效益有待提升,产业结构不优,创新动能不足,加快转型升级任务十分迫切,同时城乡发展不平衡,县域经济实力不强,基础设施建设仍存短板。这些问题,成为洛阳率先发展必须破解的瓶颈。

今年以来,洛阳主动适应、把握和引领经济发展新常态,科学谋划推进了“9+2”工作布局,其中,加快构建现代产业体系、现代创新体系、现代城镇体系、现代基础设施体系,就是对打好“四张牌”的积极对接和贯彻落实。沿着这样的顶层设计来推进工作,一批事关全

局、事关长远的大事要事取得突破,洛阳经济从第一季度的“开门红”,到上半年“增长8.8%、全省第二”,再到前三季度“总体平稳、稳中有进、稳中有新、稳中向好”,“牌”越打越好。

当前,省委赋予了洛阳新的战略定位,洛阳迎来了新的战略机遇。努力在决胜全面小康、让中原更加出彩进程中实现新定位、展现新作为,我们必须更加聚焦“四张牌”,打好“四张牌”——

着力推动产业升级,全面实施供给侧结构性改革“1+7”工作任务,加快构建“五强六新五特”现代产业体系,坚持“四双联动”,深化国企改革,推进地企合作,让传统产业加快转型、新兴产业加速发力,不断增强产业核心竞争力,在建设“四个强省”中走在前列。

着力实施创新驱动,向创新要动力、向改革要活力、向开放要优势,大力推动制度创新、科技创新、业态创新,加快构建现代创新体系、建设创新型城

市,着力打通“四个通道”,推进“四链融合”,推动产学研金政“五位一体”发展,为经济社会发展提供持久动力。

着力提升基础能力,要紧紧围绕构建现代基础设施体系,发挥优势、补齐短板,提升枢纽、打开通道,加快实施洛阳龙门站综合交通枢纽、古城快速路等重大基础设施项目,统筹推进城镇公共交通、供热及医院、学校、市场、游园等建设,大力提升基础能力建设现代化水平。

着力推进新型城镇化,以国家新型城镇化综合试点建设为契机,抓住中原城市群一体化的重大机遇,统筹做好规划、建设、管理“三篇文章”,加快构建“四级联动”城镇总体布局,实施“一中心六组团”城市发展策略,不断优化中心市区“三大板块”空间格局,着力打造宜居心怡、来者心悅的宜居宜业现代化城市。

迈向未来的征程上,掌声总是送给那些奋力奔跑的领先者。打好“四张牌”,实现率先发展,奋力奔跑吧,洛阳!



6 957650 419482